



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 51 (24122) 30 марта 2005 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

Пребывание Президента Российской Федерации В.В. Путина в Орле

Вчера в нашем городе состоялось заседание российского организационного комитета «Победа»

Вступительное слово В.В. Путина на заседании российского организационного комитета «Победа» в Орле

Здравствуйте, дорогие друзья!
 Заседание оргкомитета "Победа" проходит именно здесь, в Орле, в городе, неразрывно связанном с ключевыми событиями второй мировой войны, Отечественной войны.

Здесь проходил особый рубеж войны. В летние дни 43-го Советская Армия не просто выиграла битву на Курско-Орловской дуге — она не дала врагу взять реванш за тяжелое поражение под Москвой и под Сталинградом. В итоге наступил окончательный перелом хода и Великой Отечественной войны, и всей второй мировой.

В повестке нашего заседания — один, но важнейший многоплановый вопрос. Мы должны обсудить положение дел на завершающем этапе подготовки к празднованию 60-летия Победы.

До 9 мая осталось чуть больше месяца, и мы обязаны успеть решить целый ряд неотложных задач, и в оставшееся до юбилея время задать тон, соответствующий той роли, которую сыграла наша страна, наша армия, наш народ в Победе во второй мировой войне. Именно с таким пониманием Великой Победы нужно подойти к организации всех мероприятий юбилея.

Сегодня у нас много докладчиков, нам необходимо заслушать все ведомства, задействованные в подготовке к этому большому празднику.

Давайте начнем нашу работу, предоставляю слово министру обороны Сергею Борисовичу Иванову.

Е.С. СТРОЕВ:

«Под знаменем величия Победы нашего народа над фашистской Германией»

Уважаемый Владимир Владимирович!
 Уважаемые участники заседания оргкомитета "Победа"!
 Дорогие ветераны!

С глубокой благодарностью мы восприняли Ваше решение, Владимир Владимирович, провести заседание оргкомитета "Победа" в Орле. Это знак уважения к нашему краю, к его военному прошлому, к светлой памяти павших и ко всем, кто бился здесь с врагом в годы самой жестокой войны.

Когда говорят об Орле, вспоминают великих русских писателей: Тургенева и Лескова, Бунина и Андреева... Ещё говорят, что Орловщина — это центр России, ее хлебная житница... Но также вспоминают о том, что Орел — это город русской воинской славы, город Первого победного салюта... Всё это — те вехи, которыми отмечен наш путь в истории Отечества.

Полтора года назад мы отметили 60-летие Орловско-Курской битвы — грандиозного и переломного сражения по всем масштабам второй мировой войны.

(Окончание на 3-й стр.)

